

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：东区热线：60955255

河南户外救援队员青海玉树沙粒磨伤角膜 直到眼睛痛得睁不开才从抗震前线退下

昨天下午4时，吕涛斜倚病床上，看向窗外灰蒙蒙的天空。

天气预报有阵雨，他得留神窗外晾着的穿了好多天的户外鞋，别让雨淋湿了。

这两天他就要穿上这双鞋回家了。

几天前，他还在青海玉树抗震救灾。

24日下午，因为角膜受损，他被送到郑州市二院治疗。 晚报记者 邢进/文 白韬/图



他就是吕涛

赶赴玉树抗震救灾

吕涛，济源人，河南户外救援联盟成员，济源区域的队长。

4月14日，青海玉树发生地震，吕涛次日即乘飞机赶赴西宁，与先一日到达的第一批队员集结，21人乘车赶赴玉树结古镇。

这21条汉子，在玉树的抗震救灾工作中，发挥了自己最大能量——

冒着余震不断的危险进入废墟搜救；用携带的为数不多的氧气救援因高原反应而昏倒的路人……

他们的表现得到了指挥部、灾区群众和媒体的交口称赞。

眼睛疼痛仍继续救援

18日，吕涛在帮助灾区群众搭建帐篷的时候，被风沙迷了眼睛。

吕涛揉了揉眼睛继续工作。

次日，吕涛觉得眼睛有点发涩，但他仍继续参与救援。

20日，他的双眼开始流泪，酸胀。

21日，他已经没法睁开眼睛。

病情再也瞒不住了。当天下午，他被强制送往西宁。

在西宁治疗了一天多之后，考虑到河南的医疗条件较好，而且吕涛已经离家多日，河南户外救援队决定让他返回郑州治疗。

23日20时，市二院与前方救援队取得联系，要接抗震英雄到医院接受免费治疗。

我只是做了自己该做的

24日下午，吕涛从西宁飞抵郑州。

在机场，市二院眼科专家陈鹏就对吕涛进行了初步的检查和处理。

到了医院之后又进行了各项检查。检查

结果显示，吕涛入院时左眼的视力仅有0.15。

陈鹏说，初步判断是由于角膜两处受损，发生急性炎症导致的视力下降。

推测应该是吕涛在搭帐篷时，风把沙子吹到了眼睛里，他用手揉眼，导致沙子磨伤了角膜。幸好他的伤势不算很严重。

25日下午，吕涛的角膜已经变得清亮，双眼也能够睁开，他恢复得很好。

今天上午，医生再为吕涛做一次检查，如果恢复得不错，他这两天就可以出院回济源跟家人团聚了。

“我只是做了自己该做的，大家这么关心我，我都有点不好意思了！”病床上的吕涛说。



你不能走 我们开巡逻车送你去看病

□晚报首席记者 徐富盈 文/图

24日晚7时，伊河路与文化宫路南约50米，一左腿截肢的男子坐在人行道上，一脸无奈。

男子对林山寨办事处一中社区巡防队员董国徽、郭振安说，他叫靳遂成，46岁，住在长葛。

前不久，他的右腿突然痛得无法动弹，只能用双手爬行。

24日中午，他被邻居抬上郑州的公交车。

下午5时，他爬到互助路上的一家医院。检查完后，他爬出医院想找家小旅店住，但找了多家，都因“身上太脏”被店家拒绝。

附近收废品的老李骑着三轮车和队员们把老靳送到了一中社区巡防室。

郭振安赶到文化宫路上的“幸福旅社”。旅社黄老板让老靳免费住宿。

昨天一大早，巡防队员开着巡逻车到旅社来接老靳。

老靳临走时，把住房的12元硬塞给黄老板。“我真感谢你，这钱你一定要收下。”

8时30分，队员们把老靳抬到医院体检处，交给赶到的老靳亲戚。

线索提供 吴俊成

云南野生虎杖叶 巧治 7 种眩晕

头晕头痛、头昏脑涨、耳鸣目眩、失眠健忘，一犯病天旋地转、眼前发黑、浑身无力、恶心呕吐，大脑缺血受损，引发脑血栓、脑出血、偏瘫，甚至猝死！

最近，我市患者用云南一“铁血单方”后，头晕、头痛、耳鸣目眩立刻减轻，恶心呕吐、体乏无力马上改善。连用2-3疗程，医院影像学检测：椎动脉血流顺畅、大脑血氧充足，不但眩晕不犯了，血脂、血压正常了，就连多年的脑供血不足、手脚麻也治好了！

据彝医泰斗赵老介绍，这一“铁血单方”名

叫-虎杖叶，独产我国云南哀牢山彝族自治州，身高如孩童，根茎至叶脉其色如血、上空通气，形似人体血管。当地人一有头晕目眩，摘两片嚼嚼，很快就头不晕、眼不花、神清气爽。

科技部消息，采用天然野生“鲜虎杖叶”生药原浆萃取的【虎杖叶胶囊】，国药准字Z20026314，由我国唯一的天然植物制药企业-云南龙海独家投产，享有国家20年专利保护(证号CN031178731)。

最大治疗特点就是：处方精炼、药少力专，早晚一粒、直攻前庭，通脑活脑，提高大脑容

量，修复平衡神经，3天可止住头晕迷糊；2-3个疗程气足血活，血氧贯通，周行全身，让患者头脑清醒、身体放松！对脑供血不足、脑动脉硬化、高血压、颈椎病、贫血、美尼尔氏综合症等引起的眩晕，有特效，吃上就好！

郑州市指定经销药店：亚细亚负二楼医药部收银台旁、中原商贸城一楼南门医药部、河南福康医药超市(黄河路与花园路交叉口向东50米路北)、东大街大药房(郑州市第一人民医院东200米路北)。眩晕、脑缺血专家咨询热线：0371-55517638。

只因喝了几碗药汤 少女摆脱皮癣



近日，郑州出现一桩怪事，一个身患顽固皮癣8年的妙龄少女，喝了一种“奇汤”，皮肤变得光滑细腻，就像换了一个人似的，你说神奇不神奇！

后经少女介绍：她喝的“奇汤”叫银屑灵颗粒，由于其易溶于水，温水一冲就能当汤喝，很方便，效果更是神奇。患者只要按时、按量、按方法使用，3-7天癣皮开始脱落，8-15天增生部位变薄、变软、变平、逐渐消失，轻度患者30天告别多年的顽固牛皮癣，即使重度患者几个月也能告别皮癣的折磨！

银屑灵颗粒(国药准字Z20050283)是中国中科院几十位著名皮肤病权威专家，历经10年攻关的最新成果，银屑灵颗粒结合诺贝尔生物学奖获得者霍华德博士的“细胞变异论”，采用全球领先的“甲乙双剂疗法”，由内向外激活皮细胞的调控系统，细胞分化正常了，皮癣消失，健康皮肤长出来！

独家声明：各种寻常型银屑病，只要按时、按量、按方法，通过规范治疗后，均可一盒见效！使用3-7天无任何效果者，全额退款！并且谢绝使用本药品继续治疗！

专家咨询热线：0371-60966717，用药指导地址：河南福康医药超市(黄河路花园路向东50米路北)。

老祖宗传下的腰椎专用药就是管事

□说实话，我现在子孙满堂，真的很幸福。身子骨也硬朗，就是这老腰痛折磨人，腰不能弯，腿也抬不动，要是腰活动时不注意，那真是撕心裂肺的疼，就感觉像刀刺火烧，尤其是夜晚睡觉翻身，经常被疼醒。

这些年郑州的各大医院都跑了个遍，理疗也做了，药也吃了，都没什么效果。每天下楼都要靠老伴搀扶，老伴只要一看到我腰痛痛苦的表情，她都赶忙给我揉啊按啊，想法子缓解我的疼痛。儿子媳妇看到我这个样子也不忍



腰椎病康复后挥毫泼墨

心，去年还特地带我到北京治疗，花了大几千也不见一点好转。

小区二单元的程局长到我串门，给我带来一盒药，叫腰椎痹痛丸。他也是多年的腰椎病，吃了不到三个月就治好了，刚好还多了一盒没服用完，说这个药是国家重点推荐，专门治疗腰椎病的特效药，组方有三百年的历史，要我赶紧试试。

这腰椎痹痛丸还真是对症，服用还没半个月我就感觉

腰部有热热的感觉，疼痛大为减轻，腰部活动有了改善。我赶紧要老伴去黄河路花园路向东50米路口的河南福康医药超市又买了3个疗程腰椎痹痛丸，坚持服用完，腰部活动自如，腿脚也灵活了，现在每天在书房写上一天毛笔字腰都没问题。上个月到医院拍了片子复查，结果显示多年的腰椎病全好了。

真正治腰椎病还是咱们老祖宗传下来的中医中药，腰椎痹痛丸就是管事。吃了这么些药，花了这么多冤枉钱，我现在明白一个道理，没有实实在在的疗效，任何的承诺都是空头支票，过硬的疗效才是最好的保证，不管你腰椎病有多难缠，就用腰椎痹痛丸，错了你找我！(本报读者了解详情可拨打电话：0371-60380168。)

广东华天宝药业用百年信誉只承诺一件事：治好你的腰椎病！



百年华天宝 中华老字号



- 国药准字 Z44023564
- 国家中药保护品种
- 国家一级保密配方
- 三甲医院推广腰椎专用药

买1周期(2盒) 赠 英国腰椎挺 再赠12贴 (价值228元) 腰椎痹痛贴 (价值498元)



郑州专销药店●亚细亚负二楼医药部收银台旁●中原商贸城一楼南门医药部●河南福康医药超市(黄河路花园路向东50米路北) 专家热线：0371-60380168